

第三只眼

坑人的烂片无异于“诈骗”

——兼评国产新片《B区32号》

戴玉亮

端午三天小长假,去看了两部电影,先是美式商业片《天际浩劫》,后是国产恐怖片《B区32号》。一部比一部烂,以至于我怀疑自己作出看这两部电影的决定时,脑子是不是进水了。尤其是《B区32号》,哪里是电影,完全是赤裸裸的诈骗。既不恐怖,也不娱乐,男不型男,女不漂亮,也谈不上演技,更无任何艺术性可言。这不是在骗观众的钱,还有时间吗?好在我看的时候,整个放映厅里一共三个人,上当者不多。

回家后上某专业网站看了一下,发现《B区32号》的得分只有2.3分(10分制),这是目前为止我发现的最低得分。其实,这个分数都算高的,应该给出零分,或负分(如果可以的话),再宽容点,1分足矣。

这部打着“《鬼影实录》亚洲版,国内首部伪纪录恐怖电影”的片子,非但没有学到那部以低成本创造高票房奇迹的《鬼影实录》的精髓,就连形式上也模仿得异常拙劣。整部电影就一个场景,三个演员,另外一个送快递的和出现在录像中的小女孩。省钱无可厚非,但最要命的是,故事其烂无比,远不如我们小时候听大人讲的鬼段子。剧情,烂得透了。这么说的话,这部片子长90分钟,最后5分钟出演职员表,去掉还有85分钟。前80分钟,仅有的所谓恐怖情节,就是深更半夜门自己开了,门自己关了,窗户被人打开了,地下室有动静,早晨起来发现冰箱里多了一盘录像带等,看得我直想睡觉。这是恐怖片吗?这样的细节连小孩子都看不到。第80分钟至第85分钟,所谓的谜底解开,真凶出现。原来房子里没鬼,是有人故意在报复房主。而这样的设计,早在影片演了不到一半时我们就猜到了。用咆哮体,我们不禁要问,新意到底有木有?有木有?有木有?

一影迷的评价,个人认为真是太生动又客观了:《B区32号》的剧情构思,台词撰写,拍摄手法,画面构图,完全就是用拙劣的手段在进行诈骗。这种片子,就跟手机上收到那种“请将钱

打到农行(工行、建行、某行)*****账户某某某”的诈骗短信一样,低劣的手法,低成本,低风险,玩到一个是一个。玩一个不亏,玩两个赚了。

一位朋友说,这是我唯一一部在电影院真的看到有人扔矿泉水瓶砸银幕的片子。这个,我信。当时我是没带水,要不然也可能把瓶子扔出去。当然,这样不好,那不是给影城打扫卫生的姐姐添麻烦嘛。另一影迷称,“这是我看过的最最最最最让人无语的鬼片,不仅是金钱的浪费和精神的打击,同时让我对整个国产鬼片失望到底。以后不要叫姐看国产鬼片了,戒了!”

说实在的,《B区32号》这样的电影,实在不值得一评,但这种现象让我联想到了整个中国电影市场。

2010年内地电影产量超过500部,以中小成本制作居多。这其中,约100多部最终进入院线,但赚钱的大约只有两成。那些没能进入院线的,就更不可能赚钱了。有人认为,内地电影大多赔本,跟市场有关。反正主要意思是抱怨市场不合理,观众不给面子,好的小片也卖不出去。这种情况的确存在,比如贾樟柯的电影质量没的说,但内地观众并不认可。但这种情况显然是少数,可以说是特例。除此之外,我看到的中小成本的国产片中,九成以上是质量不过硬的,观众不买账合情合理。而这些电影又可以分两种,一种是类似《唐伯虎点秋香》的粗制滥造之作,但尚可娱乐人民群众一下,大家一笑了之。还有一种,就是《B区32号》这类,无论在观赏性,还是艺术性上,都让人彻底无语,然后陷入失望深渊的电影。这样的片子,让我们看不到电影作为一门创造性艺术的任何特质,看不到他们对观众的钱包和时间负责的哪怕一丁点真诚。如果说有些国产片还可称“聊胜于无”的话,《B区32号》这样的电影,真的是越少越好。

日前,由于和伟、刘向京、应采儿(如图)主演的30集都市情感电视剧《男人的战争》正在北京热拍。

据介绍,《男人的战争》是一部自上世纪80年代至今的年代戏,素有“甜心美人”称号的应采儿在剧中变身成一位单纯善良却性格倔强、伶牙俐齿的职场精英。于和伟在剧中饰演一个被夺妻,被陷害蹲监狱的失败男人唐继山,后来在应采儿的帮助下,成长为一个勇敢坚毅的男人,并且两人相爱终成眷属。刘向京则饰演一个反角,因为爱情他设计将兄弟唐继山送入了监狱,但他最终受到了惩罚。

CFP/提供



纳达尔六捧火枪手杯

据新华社巴黎6月5日电 世界排名第一的纳达尔6月5日经4盘较量击败“瑞士天王”费德勒,第六次摘得法网男单桂冠。西班牙人因此也平了瑞典名宿比约·博格在罗兰·加洛斯创造的夺冠纪录。

由此,6月3日才度过自己25岁生日的纳达尔已收获10个大满贯桂冠,而他去年凭借首个美网奖杯已经加入“全满贯”行列。

上图:纳达尔(右)和费德勒在颁奖仪式上。

《肩上蝶》7月8日全国上映

据新华社北京6月6日电 由陈坤、江一燕、梁咏琪、桂纶镁主演的魔幻爱情电影《肩上蝶》将于7月8日在全国上映,影片演绎了一个现代为爱化蝶的故事。

据导演张之亮介绍,电影《肩上蝶》从半虚构的星月岛出发,陈坤扮演的昆虫学家严国同时受到江一燕、梁咏琪、桂纶镁分饰的三位性格迥异的女性的青睐,随后引发了一系列感人的爱情故事,最后江一燕饰演的角色因爱化蝶,守护在严国身边。

张之亮说,影片最初的灵感只是来自一篇浪漫感人的网络小说,他希望故事登上大银幕后能唤醒现代忙碌的都市人群对于爱情最初的信任与执著,同时让人们停下脚步多关心身边的事物,关注自己曾经忽略掉的重要的人或事。

据介绍,《肩上蝶》从前期筹备到拍摄再到后期剪辑历时8年多,打造了一个梦幻唯美的虚拟世界“星月岛”,并加入了大量的计算机图形特效,将真人与动画元素结合。此外,影片还邀请到日本音乐大师久石让为影片配乐。

吴冠中《狮子林》拍得1.15亿元

据新华社北京6月6日电 正于此间举行的2011年北京保利春季拍卖会上,“现当代中国艺术夜场——吴冠中重要绘画作品”专场25件作品全部成交,总成交额达5亿元,其中《狮子林》以1.15亿元成交,创造了中国现当代艺术的新纪录和吴冠中个人作品拍卖纪录。

尺幅达144cm×297cm的《狮子林》是吴冠中点、线、色彩系列中留存民间的最大尺幅作品,这件作品以5000万元开拍,经过数十轮角逐,以1亿元落槌,加佣金成交额达1.15亿元,刷新了中国现当代艺术的拍卖纪录。

孙永伦将来济举办

“古窑址考察及市场定位”讲座

记者 王红军 报道

本报讯 在山东省古玩商会成立之际,著名古窑址考古专家、中国文物学会会员孙永伦将于6月10日来济举办“古窑址考察及市场定位”专题讲座。

山东省古玩商会由山东新华书店集团作为主办方,是省文联主管的全省性、非盈利性、行业性社会团体法人,旨在积极培育山东古玩市场,促进古玩市场有序发展,扩大山东古玩市场在全国的影响,提升山东在文化产业领域的整体影响力。



Table with lottery results: 山东体彩彩票第11150期, 中獎號碼: 8 6 5 2, 投注總額: 7961746元.

国奥热身赛先负朝鲜再平沙特

布拉泽维奇依然充满信心

记者 王红军 报道

本报讯 在热身赛不敌朝鲜队之后,中国国奥队又跟沙特队进行了一场热身赛。在6月6日晚的比赛中,国奥队始终无法攻破对手球门,最终在主场以0:0战平沙特队。在奥运会预选赛即将打响之际,国奥队的状态令人堪忧,但主帅布拉泽维奇依然信心十足。

在上一场输给朝鲜队后,国奥队上下都面临着不小的压力。但是在那场比赛后,布拉泽维奇表示,因为看台上坐着阿曼队的人,自己才在比赛中有所保留。但这场跟沙特队的热身赛,之前信誓旦旦“战胜沙特队”的国奥队,依然没有

展示出应有的进攻状态。

全场比赛,国奥队始终占据着场上优势,边路的进攻非常活跃,但就是破门乏术。上半场,前锋王刚曾三次利用身体和速度优势获得单刀球,可惜都被对手破坏。第76分钟,国奥队饶伟辉大力攻门击中横梁后弹出,错失了全场最好的得分机会。

目前,国奥队预选赛的行程已经确定,6月19日将在上海与阿曼队进行首回合较量,当晚就要乘坐航班飞往马斯喀特备战客场比赛。从旁观者来说,国奥队已经到了着急上火的地步,但布拉泽维奇显然并不着急,球队首发名单大概只能确定一半,多个位置都存在变数。

说起来,最令布拉泽维奇头疼的还是球员的伤病。申花队的宋博轩因伤退出,主力中卫李建滨和海归前锋张呈栋都参加了这次集训,但李建滨和张呈栋两人的伤势比较严重,在跟沙特队的比赛中都没有获得出场机会,极有可能缺席与阿曼队的关键比赛。

国奥队跟阿曼队的比赛日益临近,留给布拉泽维奇的时间也不多了,但他不停地在给媒体和球队打气:“要对我的能力和智慧有充分信心。有一点你们可以放心,到19日我肯定能让球员们达到最好状态,我们不仅要在主场赢球,还得争取多赢一点。”



NBA总决赛第三场 热火两分险胜小牛

6月5日,热火队球员韦德(左)突破小牛队球员基德的防守。当日,在NBA总决赛第三场中,达拉斯小牛队主场以86比88负于迈阿密热火队。

至此,2胜1负的热火在七战四胜的NBA总决赛中再度处于总比领先地位。

NBA自1985年把总决赛主客场赛制改为2-3-2以来,交战双方共有11次在前两场打成1:1平。令人惊奇的是,这11次总决赛谁赢得了第三回合的较量,谁最后就捧起了总决赛金杯——拉里·奥布赖恩杯。

根据赛程,双方两天后继续在小牛主场进行系列赛第四回合较量。

新华社发



法国波尔多集团(中国)有限公司

法国的阳光、法国的葡萄和法国的橡木桶,葡萄的管理和酿造都是在法国进行,诚邀中国加盟商。

- ▲ 要求加盟商在当地拥有一定的人脉关系及经济实力。
▲ 并能将卡诺莎品牌渗透至当地的中高端人群。

如果您具备以上条件并获取专卖资格就可以得到公司如下支持:

- ▲ 专卖店内外装修及房租。
▲ 专卖店营业员的专业培训及薪资。
▲ 产品推广宣传支持及促销支持。



地址: 济南市经七路 669 号 电话: 0531-86328979 手机: 15966673518 网址: www.cournovsa.com 菏泽专卖店: 13385305999